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همه ماشین‌های گل‌زنی قبل 
از کریس رونالدو، چیزی شبیه 
سوءتفاهم بودند! او حالا اولین 
بازیکن تاریخ فوتبال است که به 700 
گل در رده باشگاهی می‌رسد. گل این 
هفته به اورتون، یک لحظه تاریخی 
برای کریستیانو بود. بازیکنی که 
یک رکورد دیگر را هم شکست و 
باز هم نشان داد که در زمین فوتبال 
متوقف‎نشدنی است و انگیزه‌اش 
برای درخشش هیچ‌وقت فروکش 
نمی‌کند. بین 700 گل رونالدو، گل‌های 
مهم زیادی وجود دارد. گل‌هایی که 
حساس، زیبا و البته فراموش‌نشدنی 

به نظر می‌رسند.

نقطه‌ای برای شروع
شش هفته از شروع فصل 2002/03 
فوتبال پرتغال سپری شده بود که کریستیانو 
رونالدو در ترکیب ثابت اسپورتینگ 
روبه‌روی موریرنسه قرار گرفت. آن 
روزها بیرون از پرتغال کسی رونالدو را 
نمی‌شناخت. پسر جوان اسپورتینگ 
34 دقیقه بعد از شروع آن مسابقه، با یک 
فرار فردی تماشایی اولین گل دوران 
باشگاهی‌اش را پشت سر گذاشت. او تا پایان 
آن مسابقه در زمین بود و در لحظات پایانی، 
دومین گل دوران فوتبال باشگاهی‌اش را 
نیز با یک ضربه سر وارد دروازه حریف کرد. 
شروع گل‌زنی‌های رونالدو، درخشان به نظر 
می‌رسید. او بعد از آن مسابقه دیگر هیچ‌وقت 

از گل‌زنی فاصله نگرفت.

من رونالدو هستم
جا افتادن در تیمی مثل یونایتد با آن همه 
ستاره برای پسر جوان پرتغالی اصلا راحت 
نبود. با این حال اولین گل او برای این باشگاه، 
نشان می‌داد که کریس چه قابلیت‌های 
حیرت‌آوری دارد. او با یک ضربه ایستگاهی 
مستقیم، دروازه بورنموث را باز کرد و دومین 
گل تیمش در آن نبرد را به ثمر رساند. از 
همان روز بود که خیلی از طرفداران یونایتد، 
به توانایی‌های فوق‌العاده این بازیکن ایمان 
آوردند. کریس گل‌زنی در لباس شیاطین 
سرخ را به تماشایی‌ترین شکل ممکن 

شروع کرد.

گرگ، شکار شد
قبل از مسابقه با رم در یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان، کریس هرگز موفق به گل‌ز‌‌نی 
در مراحل حذفی لیگ قهرمانان نشده بود. او 
بالاخره توانست در این مراحل نیز خودی 
نشان بدهد. در شب برد فراموش‌نشدنی 
هفت- یک منچستریونایتد برابر رم، سی 
آر سون یک ستاره تمام‌عیار بود. او دو گل 
را با دو ضربه مهارنشدنی پای راست وارد 

دروازه رمی‌ها کرد تا پیروزی تیمش را 
در این مسابقه حتمی کند. آن برد پرگل، 
یک‌طرفه و تاریخی بدون درخشش این 

ستاره به دست نمی‌آمد.

گل و جام
رونالدو بالاخره به آرزوی همیشگی‌اش 
برای قهرمانی در اروپا با منچستریونایتد 
رسید. او در فینال سال 2008 روبه‌روی 
چلسی، تنها گل تیمش را وارد دروازه حریف 
کرد. این بازی البته به ضربات پنالتی رفت 
و رونالدو نیز پنالتی‌اش را از دست داد اما 
قرمزها حریف را بردند و این جام ارزشمند را 

به دست آوردند.

وقتی همه محو شدند
خیلی‌ها باور دارند که تماشایی‌ترین 
گل رونالدو در لباس یونایتد، روبه‌روی 
پورتو به ثمر رسیده است. گلی با یک شلیک 
خارق‌العاده از راه دور که درون دروازه پورتو 
فرود آمد و منچستر را به مرحله بعدی لیگ 
قهرمانان فرستاد. این یکی از تماشایی‌ترین 
گل‌ها در بین 700 گل باشگاهی رونالدو 

نیز هست.

باز هم ایستگاهی!
جالب است بدانید که آخرین گل رونالدو 
برای یونایتد قبل از جدایی‌اش در مقطع 
اول، باز هم با یک ضربه ایستگاهی دیدنی 
به دست آمد. کریس در هفدهمین دقیقه از 
نبرد با من‌سیتی، یک ضربه آزاد مهارنشدنی 
به طرف دروازه این تیم زد و شیاطین سرخ را 
در آن جدال از حریف جلو انداخت. دو هفته 
بعد، رقابت‌های آن فصل لیگ برتر تمام شد 

و چند روز بعد از پایان فصل، کریس رونالدو 
تصمیم جدی‌اش را برای ملحق شدن 
به رئال مادرید گرفت و به کهکشانی‌ها 

پیوست.

مردی که صبر نداشت
کریس برای به ثمر رساندن اولین گل 
در لباس رئال مادرید، اصلا صبر نداشت. او 
در همان مسابقه اول از روی نقطه پنالتی 
دروازه لاکرونیا را باز کرد تا بازی در لالیگا را با 
یک گل زودرس جشن بگیرد. مادریدی‌ها 
آن مسابقه را سه-دو بردند تا همه چیز برای 
رونالدو در قدم اول خوب پیش برود. کریس 
آن روزها با پیراهن شماره 9 در رئال مادرید 

بازی می‌کرد.

کابوسی برای آتلتی
کریس در اولین فصل حضورش در 
مادرید موفق به گل‌زنی در دربی این 
شهر نشد اما سال بعد در یک‌چهارم 
نهایی کوپا‌دل‌ری، ستاره کلیدی تیمش 
روبه‌روی اتلتیکو بود. کریس در هر دو بازی 
رفت و برگشت دروازه این باشگاه را باز کرد و 
رئال را به مرحله بعدی این جام برد. او بعدها 
به یکی از بزرگ‌ترین کابوس‌های آتلتی 

تبدیل شد. 

سرانجام...ال‌کلاسیکو! 
رونالدو در اولین فصلش در مادرید اصلا 
ال‌کلاسیکوهای خوبی نداشت اما در پایان 
دومین فصل تلافی کرد. او در دیدار برگشت 
آن سال، بالاخره طلسم این بازی را شکست 
و از روی نقطه پنالتی تنها گل تیمش در 
جریان تساوی یک-یک کلاسیکو را به ثمر 
رساند. چند روز بعد اما اتفاق مهم‌تری برای 
رونالدو رخ داد. او با یک ضربه سر دیدنی، 
دروازه بارسا را در فینال کوپادل‌ری باز کرد 
تا قهرمانی را به هواداران تیمش هدیه کرده 
باشد. این یک لحظه فراموش‌نشدنی برای 

ستاره رئال مادرید بود.

کالما، کالما
قبل از شادی گل فعلی، رونالدو شادی 
معروف دیگری را در نیوکمپ برای خودش 
خلق کرد. سال 2012 رئال و بارسا یک 
رقابت بسیار نزدیک را در هفته‌های پایانی 
لیگ برای قهرمانی داشتند. رئال در هفته 
سی و پنجم به نیوکمپ رفت تا از اختلاف 
چهار امتیازی‌اش با بارسا دفاع کند. 
کریستیانو در دقایق پایانی آن جدال، گل 
پیروزی رئال را زد و با نشان دادن سکوت 
و آرامش به سکوها، شادی معروف »کالما« 
را خلق کرد. این یکی از تلخ‌ترین لحظات 

هواداران بارسا در کلاسیکو بوده است.

علیه تیم سابق
رابطه خوب کریس با هواداران یونایتد، 
هرگز خراب نشد. حتی وقتی که او با لباس 
رئال مادرید، دو بار دروازه این تیم را باز 
کرد. سال 2013 رونالدو تنها گل تیمش 
روبه‌روی منچستر در برنابئو را به ثمر 
رساند و خوشحالی نکرد. بعد از تساوی در 
آن جدال، رئال در دیدار برگشت حریف 
را با نتیجه دو بر یک شکست داد. باز هم این 
رونالدو بود که گل اول مادرید در آن مسابقه 

را به ثمر رساند.

لحظه‌ای که کریس 
منتظرش بود

کمی سخت و کمی دیر، 
اما رونالدو بالاخره با رئال 

مادرید قهرمان اروپا 
شد. تیمی که در 

ثانیه‌های واپسین 
فینال با ضربه سر 
سرخیو راموس 
به بازی برگشته 

بود، در وقت‌های اضافه نفس حریف را 
گرفت. کریس در وقت‌های تلف شده آن 
بازی گل چهارم تیمش را از روی نقطه 

پنالتی وارد دروازه اتلتی کرد.

کریس همه جا هست
رونالدو در فینال بعدی لیگ قهرمانان 
نیز ستاره تیمش بود. او در جدال با یووه، 
گل اول را با یک ضربه دقیق به ثمر رساند 
و در نیمه دوم نیز، گل سوم رئال مادرید را 
زد تا عملا تیر خلاص را به طرف بیانکونری 

پرتاب کرده باشد.

وقتی یووه، قیچی شد! 
بهترین و خارق‌العاده‌ترین گل رونالدو در 
لباس رئال مادرید نیز، سهم یوونتوس شد. او 
با یک پرواز بی‌مانند و یک قیچی استثنایی، 
دروازه بوفون را باز کرد. این صحنه بیشتر از 
یک گل در زمین فوتبال، به یک اثر هنری 

تمام‌عیار شباهت داشت.

هت‌تریک 
فراموش‌نشدنی

رونالدو لحظات 
خوب زیادی در یووه 
داشت اما بهترین 
لحظه بدون شک، 
هت‌تریک روبه‌روی 
ید  ر د ما تلتیکو ا
برای رقم زدن 

یک بازگشت 
فوق‌العاده بود. 

یووه 

که در دیدار رفت با دو گل مقابل تیم 
سیمئونه شکست خورده بود، با درخشش 
بی‌مانند رونالدو توانست به مرحله بعدی 

لیگ قهرمانان راه پیدا کند.

گل شماره هفتصد
هفتصدمین گل رونالدو حالا وارد 
دروازه اورتون شده است. این گل 
برای او، فراتر از عدد و رقم اهمیت 
دارد. کریس در همین بازی نیز 
روی نیمکت نشسته بود و بعد از 
مصدومیت مارسیال با یک تعویض 
اجباری وارد زمین مسابقه شد. 
رونالدو باز هم نشان داد که حتی در 
این شرایط سنی، چه بازیکن مهمی 
برای یونایتد است. او با این گل، به تن 
هاگ ثابت کرد که می‌تواند 
بازی‌های حساس و 
نزدیک را برای 
یونایتد ببرد. 
این گل شاید 
نشان داد 
که او باید 
به مراتب 
ز  بیشتر ا
این در ترکیب 
اولیه شیاطین 
سرخ قرار بگیرد 
و برای این تیم به 

میدان برود.

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي
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آدرنالین

گشت و گذار در بین هفتصد گل باشگاهی رونالدو

او »ماشین« است!

   روابط عمومي   شركت توزیع نیروي برق استان كرمانشاه

   آگهي تجدید مناقصه عمومي 
یک مرحله ای  

 نوبت اول

شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه در نظر دارد پروژه مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومي به پیمانكار واگذار نماید. لذا پیمانكاران واجد صلاحیت 
و داراي رتبه نیرو از معاونت برنامه ریزي و نظارت راهبردی ریاست جمهوری مي توانند جهت دریافت اسناد مناقصه پس از درج این آگهي  در این روزنامه به مدت 6 روز 
کاری به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند .لازم بذکر است برگزاری مناقصه های فوق از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت انجام می پذیرد ، لذا کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از این طریق انجام خواهد شد و 
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت امضای الکترونیکی جهت شرکت در مناقصه را محقق سازند .  98/9/17

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(شرح مناقصهشماره مناقصه

تجدید مناقصه
400/94-3

پروژه اصلاح و بهینه شبکه توزیع برق شهری 
شهرستانهای اسلام آبادغرب و حمیل )از محل 

اعتبارات داخلی - کاهش تلفات(     

13,105,937,721981,000,000

توضیحات : 
نوع تضمین شركت درمناقصه)ضمانت نامه بانكي ، واریز وجه نقد و... به شرح مندرج در اسناد مناقصه( 

مهلت و مکان تسلیم پیشنهاد تا ساعت 12:00  روز  شنبه مورخ  1401/08/07 ، سامانه ستاد و تحویل پاکت الف به دبیرخانه شرکت 
زمان ومکان بازگشایی پاکات ساعت 13:00 روز  شنبه مورخ 1401/08/07 ، اتاق کنفرانس شرکت از طریق سامانه ستاد 

به پیشنهادهاي فاقد سپرده ، سپرده مخدوش ، سپرده هاي كمتر از میزان مقرر ، چك شخصي و نظایر آن مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .
به پیشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتي كه بعد از انقضاء مدت مقرر در اسناد مناقصه واصل مي شود ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است .
جهت کسب اطلاعات بیشتر باشماره تلفن  38255575 -083 تماس حاصل نمائید .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/07/19   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/07/20

مخابرات منطقه کرمانشاه

 آگهي مناقصه 1401/8

مخابرات منطقه کرمانشاه درنظر دارد نسبت به واگذاري و 
عملیات میداني  و نگهداري شبکه ي کابل و هوایي تلفن ثابت و 
فیبرنوري و تلفن همگاني  مخابرات منطقه کرمانشاه از طریق مناقصه 

عمومي اقدام نماید. 
متقاضیان مي توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آگهي فراخوان در 
سایت شرکت مخابرات ایران به آدرس: www.tci.ir و مخابرات 
منطقه کرمانشاه  به آدرس: kermanshah.tci.ir مراجعه نمایند.

شرکت مخابرات ایران
)سهامی خاص( منطقه کرمانشاه

شرکت مخابرات ایران
)سهامی خاص( منطقه کرمانشاه

خیلی‌ها باور دارند که 
تماشایی‌ترین گل رونالدو در 

لباس یونایتد، روبه‌روی پورتو 
به ثمر رسیده است. گلی با یک 

شلیک خارق‌العاده از راه دور 
که درون دروازه پورتو فرود 
آمد و منچستر را به مرحله 

بعدی لیگ قهرمانان فرستاد

رونالدو باز هم نشان داد که 
حتی در این شرایط سنی، چه 

بازیکن مهمی برای یونایتد 
است. او با این گل، به تن 

هاگ ثابت کرد که می‌تواند 
بازی‌های حساس و نزدیک را 

برای یونایتد ببرد

یک بار برای همیشه، باید از عادت کنار آمدن با شکست‌های 
بزرگ فاصله بگیریم. یک بار برای همیشه باید با جمله »چیزی از 
ارزش‌های‌مان کم نشد« خداحافظی کنیم و به این باور برسیم که 
حتما چیزی از ارزش‌های تیم بازنده کم می‌شود! فدراسیونی‌ها 
ظاهر از عملکرد تیم ملی فوتسال در جام ملت‌ها کاملا راضی 
هستند اما از دست رفتن قهرمانی، هواداران و حتی بازیکنان تیم را به 
شدت نگران کرده است. اگر امروز از چنین موقعیتی رضایت داشته 
باشیم، تا چند سال دیگر حتی دیگر شانس صعود به فینال آسیا را 
نخواهیم داشت. این اتفاق باید یک زنگ خطر بسیار بزرگ برای 
فوتسال ایران باشد. از همین حالا باید کارهای سخت و تصمیم‌های 

مهمی گرفت تا این اتفاق تلخ دیگر تکرار نشود.

با وجود از دست رفتن قهرمانی در فوتسال آسیا، کمیته فوتسال 
و فدراسیون فوتبال کاملا از عملکرد تیم ملی راضی هستند. اتفاقی 
که نشان می‌دهد سقف آرزوهای این افراد برای فوتسال چقدر 
کوتاه است. ایران در فینال جام ملت‌ها، ناامیدکننده ظاهر شد و 
اصلا عملکرد خوبی روبه‌روی یکی از دو قدرت قاره نداشت. با این 
حال هیچ اراده‌ای برای تغییر وضعیت در بین مدیران ایرانی دیده 
نمی‌شود. آیا زمان آن نرسیده که تصمیم دیگری برای  فوتسال 
گرفته شود؟ به نظر می‌رسد فوتسال هم قصد دارد در مسیر والیبال 
قدم بردارد. فدراسیون والیبال هدایت تیم ملی در جام جهانی را به 
یک مربی ایرانی سپرد و در همان اولین مسابقه مرحله حذفی جام، 
از تورنمنت کنار رفت. سرنوشتی که احتمالا در جام جهانی برای 
فوتسال نیز رقم خواهد خورد. حیف که با وجود این همه استعداد، 
این دو رشته ورزشی در محاصره تصمیم‌های غلط هستند. با یک 

نگاه ساده به چهره و زبان بدن شمسایی، می‌توان فهمید که این مربی 
هنوز برای چنین موقعیتی آماده نیست. با این وجود فدراسیون 
اصرار دارد هدایت تیم ملی را همچنان در اختیار او قرار بدهد. 
تصمیمی که بیش از هر چیز دیگری، تهدیدی برای آینده کاری 

همین مربی به شمار می‌رود.
با چه متر و معیاری عملکرد ایران در جام ملت‌های فوتسال آسیا 
موفقیت‌آمیز بوده است؟ آیا صرف نایب‌قهرمانی برای تیمی که 13 
دوره قهرمان جام شده، یک موفقیت محسوب می‌شود؟ ما در این 
تورنمنت فقط یک رقیب بزرگ داشتیم و روبه‌روی همان رقیب هم 
بازنده بودیم. رقیبی که تازه در اوج قرار نداشت و با ترکیبی نسبتا 

معمولی به جام ملت‌ها قدم گذاشته بود. ژاپن در دور گروهی حتی 
از پس حریفی مثل عربستان برنیامد اما تیم ملی قهرمانی را به این 
حریف تقدیم کرد. آیا شکست خوردن در تنها بازی دشوار و مهم 
جام یک موفقیت است؟ آیا اینکه سرمربی تیم ملی از نظر تاکتیکی 
عملا تسلیم سرمربی حریف شده بود، یک موفقیت است؟ ما در 
فینال به تیمی باختیم که بازیکنانش در انتهای بازی به جای عکس 
گرفتن با جام قهرمانی، مشغول گرفتن عکس یادگاری با حسین 
طیبی بودند! در حقیقت حتی دیدن طیبی از نزدیک و بازی کردن 
مقابل او، یک موفقیت برای این بازیکن‌ها به شمار می‌رود اما تیم ملی 
با ستاره‌ای مثل طیبی، برابر ژاپن شکست خورد و بدون جام به تهران 
برگشت. ایستادن روی سکوی دوم، هیچ‌وقت برای فوتسال ایران 
یک موفقیت نبوده و نخواهد بود. کسانی که از این تجربه به عنوان 
یک موفقیت نام می‌برند، حتما فراموش کرده‌اند که همین تیم چند 
سال قبل روی سکوی سوم دنیا ایستاده بود. اینکه از جایگاه سوم جام 
جهانی به جایگاه دوم جام ملت‌ها رسیده‌ایم، هرچه باشد پیشرفت 

نیست. این یک پسرفت تمام‌عیار برای فوتسال ایران است.
عاقلانه‌ترین تصمیم در این مورد چیست؟ اینکه فدراسیون 
مقاومتش را بشکند و قید همکاری با سرمربی ایرانی را بزند. شخص 

وزیر ورزش که حاضر بود برای آوردن زیدان به تیم ملی فوتبال 
هزینه کند، یک صدم آن هزینه را بدهد و شرایط جذب یک مربی 
خوب خارجی را برای فوتسال ایران به وجود بیاورد. وحید شمسایی 
نیز برای چند سال به عنوان دستیار آن مربی فعالیت کند و دانش و 
تجربه کامل‌تری در مربیگری به دست بیاورد. این روند هم به سود 
فوتسال ایران و هم به سود خود وحید شمسایی خواهد بود. بعد از 
نسل‌سازی با سرمربی جدید، کشف استعدادهای تازه و پرورش 
شمسایی به عنوان یک سرمربی، می‌توان با خود وحید به کار ادامه 
داد و تیم ملی را برای چندین سال به او سپرد. در شرایط فعلی اما 
حدس زدن سرنوشت تیم ملی فوتسال ایران اصلا سخت نیست. 
فدراسیون با شمسایی ادامه می‌دهد، تیم ملی به جام جهانی 
می‌رود و نتیجه نمی‌گیرد، فدراسیونی‌ها همان نتیجه را نیز یک برد 
برای فوتسال ایران قلمداد می‌کنند اما تصمیم به برکناری شمسایی 
می‌گیرند. در نتیجه فوتسال ایران به یک مرحله عقب‌تر برمی‌گردد. 
آن هم در حالی که یک چهره شاخص مثل وحید شمسایی را 
سوزانده است. اگر همین حالا یک تصمیم عاقلانه در مورد تیم 
ملی فوتسال گرفته نشود، آینده این تیم و البته آینده مربیگری 

شمسایی، در مسیر تباهی قرار خواهد گرفت. 

نقشه راه فوتسال و اشتباه تاریخی به سبک والیبال  

برنده‌نمایی! 

اتفاق روز

آريا   رهنورد


